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							GIUNTA ZATTINI: A UN ANNO DALL’INSEDIAMENTO E’ ASSENTE UNA VISIONE DELLA CITTA’
						

						PD Forli | 31 Maggio 2020


					
					    					
                            A un anno dalle elezioni amministrative che ha portato la destra alla guida del Comune di Forlì, il PD forlivese traccia un primo bilancio politico della Giunta Zattini.    					
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							Lasaponara si deve dimettere. Una sceneggiata indegna delle istituzioni della citta’
						

						PD Forli | 8 Maggio 2020


					
					    					
                            “Giovedì si è svolto il primo consiglio comunale di Forlì dopo le vergognose parole di Francesco Innocente Lasaponara, eletto nelle liste della Lega di Salvini, alla vigilia delle    					
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							Vergognose e oscene le dichiarazioni di Francesco Lasaponora, consigliere leghista di Forlì. Uno di quelli “duri e puri”
						

						PD Forli | 23 Aprile 2020


					
					    					
                            Cinicamente, incoraggia partigiani e ed esponenti ANPI a radunarsi “spalla a spalla” per celebrare il 25 aprile, così da favorire il contagio. “Meglio se vecchi”, dice vigliaccamente. Per    					
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							Zangheri: 100 contagiati e nessuna risposta dal Comune…
						

						PD Forli | 15 Aprile 2020


					
					    					
                            In merito alla preoccupante situazione creatasi presso la struttura EX-IPAB Zangheri, spiace constatare come, a fronte di alcuni semplici quesiti posti al Sindaco e alla Giunta già dallo    					
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							Unione dei Comuni: il Sindaco Zattini ci ripensi, pensi al territorio e lavoriamo tutti insieme
						

						PD Forli | 1 Aprile 2020


					
					    					
                            “Senza intenti polemici ma con grande rammarico e stupore, in un momento di emergenza nazionale che non risparmia nessuno, registriamo nostro malgrado che la Giunta Zattini ritenga prioritario    					
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